

青年有为

学习宣传贯彻党的二十大精神系列报道

政协济宁市委员会
共青团济宁市委
齐鲁晚报鲁南融媒中心

联合主办

中科益维莱健康科技(山东)有限公司董事长衣悦涛 肠道健康,是他的朴素情怀

记者 陈丹 通讯员 翟玉芳 高寒

作为一名科研工作者,衣悦涛始终抱有一种朴素情怀,那就是将实验室里冰冷的数据、束之高阁的专利论文转换为有利于普通人的知识与产品,让研究对现实社会有所贡献、学有所用,这是他的初心,也收获满满成就感。工作日的下午,衣悦涛常在生产及包装车间巡视,阳光透过玻璃斜洒进来,犹如梦想照进现实一般。衣悦涛表示,他将持续深耕膳食纤维领域,不断精进产品技术与配比方式,让国人拥有更健康的肠道,更健康的身体。

水溶膳食纤维产品 改善老人多年顽疾

“我40岁左右的时候,排便就不好,感觉肚子胀得慌,每天难受得用手锤。只能吃泻药、用开塞露,药一停就不行。”家住烟台李阿姨今年73岁,30多年来倍受便秘折磨。使用益维莱膳食纤维几个月后,李阿姨说她的肠胃明显通畅了。

李阿姨口中的益维莱膳食纤维,即中科益维莱健康科技(山东)有限公司生产的水溶性复合膳食纤维产品,包括净20、畅16、清风等不同序列,此外还有姨咖啡黑咖啡产品。公司创始人、董事长衣悦涛来自中科院烟台海岸带研究所,自2007年博士毕业后,便深耕膳食纤维的提取、研发技术。

“膳食纤维被世界卫生组织认定为人体必需的第七大营养素,能够滋润肠道使其更加健康。而肠道是人体最大的免疫器官,是人体的第二大器官,对于血糖、血脂、脂肪肝、肥胖等都有积极影响。”衣悦涛引用世界卫生组织数据,“成人每天至少需要25克膳食纤维才能保证身体健康”,由于对蛋白、碳水、脂肪等饮食结构认知不足,导致很多人每日摄入的膳食纤维数量不足。医学杂志《柳叶刀》发表的文章指出,膳食纤维摄入不足会导致

便秘、消化不良、高血脂、高血压等慢性疾病。

衣悦涛介绍,益维莱的系列产品,便是针对人体肠道微生物组,通过各类膳食纤维的合理搭配,壮大肠道的各类菌群,避免个别菌群过度繁殖导致失衡的情况,从而促进人体全身健康。

呵护国人肠道健康 学有所用成就满满

作为一名科研工作者,衣悦涛始终抱有一种朴素情怀,就是希望将实验室里冰冷的数据、束之高阁的专利论文转换为有利于普通人的知识与产品,让研究对现实社会有所贡献、学有所用,这是他的初心,正因如此,他也收获了满满的成就感。

“2007年,我博士毕业后进入中科院烟台海岸带研究所,面临的第一个课题是东营地区盐碱地农作物种植问题。当时农户们普遍种植棉花,但费时费力、经济效益较低。”衣悦涛回忆说,当时他以博士期间攻读的糖化学专业为基础,建议在盐碱地种植菊芋。“菊芋有很强的抗逆性,耐严寒、耐干旱、耐盐碱,对于改良土壤有一定作用。而且菊芋的价格每公斤能够达到1.6元,亩产更达到2-3吨。另外,在菊芋身上还能提取到菊粉,这一水溶性膳食纤维。”经过一段试种植后,菊芋受到农户们的广泛追捧,种



衣悦涛正在查看产品情况。



扫码看视频。

果。

此外,产学研方面的广泛合作,也给衣悦涛“让更多人拥有健康肠道”的底气。“我们依托中科院烟台海岸带研究所在膳食纤维领域的17年技术沉淀,拥有发明专利30多项,并引领第三代膳食纤维技术,在世界处在先进水平。我们还与山东第一医科大学、滨州医学院等高校进行合作,提供科研支持。”

今年年初,益维莱项目由济宁产业技术研究院引进,落地济宁高新区,看着实验室、生产车间一点点从无到有、拔地而

起,衣悦涛心中颇为感慨。“10月中旬,我们拿到生产许可,那一刻感觉心中积压的石头终于落地,所有的艰辛、曲折与付出都有了答案。作为一名科研工作者,能够所学有所用,莫名的幸福感、成就感油然而生。”诸事处理妥当的下午,衣悦涛常在生产及包装车间巡视,阳光透过玻璃斜洒进来,犹如梦想照进现实一般。

衣悦涛表示,他将持续深耕膳食纤维领域,不断精进产品技术与配比方式,让国人拥有更健康的肠道,更健康的身体。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2023年11月24日上午10时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)采用网上竞价的方式公开拍卖废旧监控设备一宗,参考价为6246元,标的数量、种类、品牌型号等以实物现状为准。

有意竞买者,请于2023年11月23日下午17:00前将5000元竞买保证金汇入指定账户(户名:山东中正拍卖有限公司,开户行:建行济宁市分行营业部,账号:37001688601050148225),以实际到账为准,并持有有效身份证件联系我公司办理竞买手续,获取网络竞买权限。

公开展示地点:济宁市柳行立交桥以东山推国际事业园
集中展示时间:2023年11月21日、23日上午9:30。
有意竞买者请在集中展示日期前一日与我公司联系。
联系电话:0537-2655178 15653711981
公司地址:济宁市环城西路豪丰庄园营业房北1号
山东中正拍卖有限公司
二〇二三年十一月十七日

济宁济邹高速公路有限公司邹城至济宁高速公路涉及的500kV电力线路迁改工程环境影响评价公众参与第二次公示
邹城至济宁高速公路涉及的500kV电力线路迁改工程环境影响报告表征求意见稿已编制完成,现公开征求意见,征求公众对项目建设对环境影响的意见。
征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
公众可登录<http://pan.baidu.com/s/19iBL0H58awYrULZXsnRq-w>提取码4288下载环境影响报告书,也可到济宁济邹高速公路有限公司(济宁北湖省级旅游度假区许庄街道荷花路京沪高速大厦)查阅。
二、征求公众意见的公众范围
1、征求公众意见的范围为环境影响评价范围内的公众、法人和其他组织,环境影响评价范围之外的公众、法人和其他组织也可提出宝贵意见。
2、公众意见表链接:
<http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx>
四、公众提出意见的方式和途径
公众关于本项目的意见,可填写公众意见表,并发给建设单位。
联系人:王主任,电话:13395478971 邮箱:1003072492@qq.com
五、公众提出意见的起止时间
本公告发布日期起十个工作日。
济宁济邹高速公路有限责任公司
2023年11月14日

齐鲁晚报·齐鲁壹点携手济宁市关爱退役军人基金会 “中华小红星志愿者”团队成立

本报济宁11月16日讯(记者
晋森 康岩 通讯员 赵雪汝) 11月15日,齐鲁晚报·齐鲁壹点与济宁市关爱退役军人基金会战略合作签约仪式,在市退役军人事务局举办。双方将携手组建“中华小红星志愿者”团队,为红色爱国主义教育搭建志愿服务和社会实践平台,助力红色经典文化传承,并面向全市招募青少年志愿者。

15日上午,在济宁市退役军人事务局会议室,济宁市关爱退役军人基金会理事长田长叶和齐鲁晚报总经理助理、鲁南融媒

中心主编马晓伟共同签订合作协议,市关爱退役军人基金会向齐鲁晚报鲁南融媒中心颁发冠名基金证书。济宁市退役军人事务局副县级干部张发良主持签约仪式。

双方将在济宁市退役军人事务局的指导下,共同组建“中华小红星志愿者”团队,搭建青少年学生开展红色爱国主义教育志愿服务和社会实践平台,在实践中培养孩子们的责任意识,增强全市青少年国防观念,不断提升道德素养,引导广大青少年儿童树立正确社会主义核心价

值观,助力红色经典文化传承走深走实。

马晓伟表示,齐鲁晚报鲁南融媒中心聚焦“运河公益·让城市有爱”公益品牌,此次齐鲁晚报·齐鲁壹点联合济宁市关爱退役军人基金会,联合组建“中华小红星志愿者”团队,也是把新时代退役军人的关爱活动落到实处,关爱退役军人及其子女,让广大的青少年和儿童以红色教育为时代精神内涵,让青少年积极参与社会公益事业。

济宁市退役军人事务局副

县级干部张发良表示,“中华小红星志愿者”成立后,将培养孩子们从小立志报国的信念,引导更多少年儿童参与社会公益,加入公益大家庭。同时,对表现突出的志愿者和参与单位给予表彰,并实行星级管理,积极推动中华小红星志愿者服务高质量发展。

随着“中华小红星志愿者”团队的成立,目前小志愿者招募工作也正式开始,招募对象以家庭为单位进行报名,小志愿者年龄在3—14周岁之间,家长为小志愿者监护人,报名同时即为济

宁市关爱退役军人基金会志愿者。自愿申请加入者可下载《中华小红星志愿者》申请表,并发送至邮箱:jngatyjr@163.com,具体情况可电话咨询0537-2356022。



扫码看视频。